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 12/12/16אילן, -פרוטוקול ישיבת מועצת אגודת הסטודנטים בר

נתנאל פל, נטע רודיטי, רינת ברייער,  הדר דורן )סיו"ר(, דניאל תייר )יו"ר(, חברי מועצה נוכחים:

, קורל אברהם, נועם עמר, נועה סוויסה, אייל הורן, מיכל ברן, ליטל צבע, אוריאל אביטל שוסהיים

ישי, ספיר הופטמן, נועם פרץ,  -געש, אלי ורון,  תהילה פיש, הילה דהרי, חיים רובינשטיין, אליה בן

 עדינה וקסמן, שיר לוי, יסמין שרגאי, חופית גביוס, שירן נטוביץ, ליבנת ללום.

 חברי מועצה, מניין חוקי לפתיחת הישיבה.  26 סה"כ נוכחים:

 עדי לויץ, ישי בלנקרוט, אביגדור פוגלמן, שיר גזלה, הוד יצחקי. : הצטרפו במהלך הישיבה

ליאת מייזליש, שרה ניוהרט, נפתלי קורייב, הדר הורן, ברק שאולוף, אביב צל, הדר : לא נכחו

 גולדנברג, איתי דיקשטיין, יעל סנדלר. 

י ורון, אביגדור פוגלמן, יעל סנדלר, ברק שאולוף, הוד יצחקי, קורל אברהם, נפתלי אל: כתבי הצבעה

קורייב, שרה נויהרט, אביב צל, איתי דיקשטיין, חופית גביוס, ליאת מייזליש, יש בלנקרוט, עדי 

 לויץ. 

סר, מריאנה קיי, חיאל לינדנבאום )חבר ועד מנהל(, מירב צברי )חברת ועד מנהל(, חנן פולי: אורחים

 אופק כהן, אורלי אוליאל, הילי בצלאל

 : לתפקיד חברי ועד מנהל נוכחים מועמדים

 שמואל ג'ורנו, בנימין גל, אייל לשם, איתי מתן. 

 .חופית גביוסכתיבת פרוטוקול: 

 

 .18:20 פתיחת הישיבה:

 

שלום חברים, אני שמח לפתוח את ישיבת המועצה השלישית שלנו. נתחיל כמיטב  :תייר דניאל

 המסורת בדבר תורה של נועם פרץ נציג מתמטיקה במועצה. 

אנחנו נעסוק היום בנושא  חשוב של אישור תקציב האגודה. נסתי לקשר את הנושא  :פרץ נועם

על הכבשים. יעקב ורחל עוזבים את יעקב עבד אצל לבן והיה לו הסכם  -לפרדת השבוע.  פרשת ויצא

בית לבן, רחל רוצה לעבוד עבודה זרה, יעקב טוען ואף נשבע שלא גנבו ללבן ואם כן אז הוא ימות. 

מוצאים את הטרפים, עבודה זרה. מוסר ההשכל הוא לא להישבע בחיי אדם. פרשת וישלח: יעקב 

תקציב ולכן צריכה להיות הדדיות שולח מתנות לעשו בשביל לפייס אותו. אנחנו צריכים לאשר את ה

 ביננו. 

 סקירת פעילות האגודה .1
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בעוד שלושה ימים אנו מגיעים למחצית הקדנציה. אני אסכם לכם בקצרה את הפעילות  :תייר דניאל

שלנו מהתקופה האחרונה: שיפוץ בניין האגודה והקמת בית הסטודנט, בו יהיה חדר רווחה נוח 

לפנאי מנוחה ולימוד. במקום יתקיימו אירועים לסטודנטים.  לפני שבועיים וחצי הוצאנו מכרז לבית 

ניין האגודה, הגיעו מספר זכיינים לסיור במקום כגון קופיקס, קופיז וזכיינים נוספים. קפה מוזל בב

סטודנטים כבר הצטרפו. חדרי רווחה: במדעי  800הנפקנו את  הכרטיס אשראי של קהילת בר אילן,  

החיים יפתח בקרוב. במשפטים גם יהיה חדר מנוחה. השלוחה צפונית תשודרג בקרוב ויהיה שם 

 ורווחה לסטודנטים. חדר לימוד

התחלנו שבוע שעבר,  –יעדים לשנה הקרובה, נעבור עליהם. תנו בראש חודש  10בבחירות הצבנו 

 3התחלנו עם הקונספט הזה לפני  –חודש הבא תהיה להקה נוספת שתגיע להופיע. בירה ונשמינה 

כבר קיימים. התכנון הוא שנדל"ן או השקעות  –דיבייט ואו"ם, יזמות  –שבועות. מועדון סטודנטים 

סטודנטים הצטרפו עד עתה. ספורט  800-הולך מעולה, כ –יפתחו בסמסטר ב'. כרטיס אשראי 

אנחנו עובדים על זה מול ההנהלה של האוניברסיטה, לא יקרה בשנה הקרובה. המטרה  –תמורת נ"ז 

כמו מועדי ב', יש פגישה עם  –רותים היא לקדם את העניין לקראת השנה הבאה. הוזלה וביטול שי

הנהלת האוניברסיטה, עשינו השוואות עם אוניברסיטאות אחרות. אני מקווה שיהיו לנו בשורות 

שבת מיוחדת לדתיים חילונים בצפון מתוכננת לסמסטר ב'. שיפור  –טובות בקרוב. שבתות קמפוס 

ו את המידע להתאחדות סטודנטים העברנ 900עשינו סקר השתתפו בו  –תחבורה ציבורית 

 הסטודנטים ונעדכן בשינויים בקרוב.

: יש סטודנטים שאין להם קו ממקום המגורים או קווים בתדירות נמוכה. ראשל"צ, דורן הדר

רחובות, בת ים, פ"ת ערים עם בעיות ולקחנו קווים בעייתיים ופנינו. גם בנתניה ובשומרון יש בעיות 

ו את השעות. השנה מתחלקת לרבעונים ולכן נדע בעוד שבועיים. ולכן פנינו שיוסיפו קווים או ישפר

 מהבקשות שלנו יענו בחיוב.  90% 2017במהלך 

נתחיל בפיילוט בפקולטה להנדסה. ראש מנהל הפקולטה הסכימה,  –: השכרת לוקרים תייר דניאל

 חניות. זה מתקדם ובסמסטר ב' יפתח.  הבטחנו גם שנגריל חניות בקמפוס, ובשבוע הבא יוגרלו ה

 אישור מינוי הילי בצלאל לתפקיד רכזת קשרי חוץ באגודת הסטודנטים.  .2

ייתי בין מקימי מועצת מדעי המדינה ותקשורת שנה ג'. הסטודנטית לת"א,  24 בת  :בצלאל הילי

 מדעי המדינה,  וכיום אני מכהנת כסיו"ר המועצה.  -תקשורת

וכנית מצטיינים של דיפלומטיה ציבורית, הילי משתתפת בת (:נציגת ועדת מכרזים)מן טספיר הופ

הייתה אחראית על כנסים כמו תגלית בצבא, יש לכך ממשק עם התפקיד עכשיו. להילי יש אמביציה, 

והוכיחה יכולות בתחום המעורבות החברתית. לכן, ועדת המכרזים מצאה בה ראויה לתפקיד רכזת 

 קשרי חוץ. 

 אני מעלה להצבעה את מינוי הילי בצלאל לתפקיד רכזת קשרי חוץ.  :תייר דניאל
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 0 נמנע:. 0 נגד:. 38 בעד:

 החלטה: אושר פה אחד מינוי הילי בצלאל לתפקיד רכזת קשרי חוץ.

 .אישור תקציב האגודה לשנת תשע"ז .3

 קודם. כאשר ישבנו לבנות את התקציב, נפגשנו הדר, אייל ואני עם אדם ארבל היו"ר ה  :תייר דניאל

התקציב הקודם, ראינו מה רלוונטי ומה פחות. הצגנו בפני חברי הועד המנהל את תכניות בדקנו את 

מתבסס על האני מאמין שלי ושל  התקציב שיוצג בפניכם .העבודה  של כל חטיבה והם אישרו אותם

פני הדר. אסייג ואומר שהתקציב  משוער כי אי אפשר לדעת כמה סטודנטים ישלמו דמי רווחה מ

שיש תכניות באוניברסיטה שנפתחות בסמסטר הבא. עשינו לפי הערכות, יש עלייה בסטודנטים 

 הרשומים באוניברסיטה השנה. את הכמות הסופית נדע רק בסמסטר ב'.

 הכנסות לתקופת התקציב: 

שכירות מהחנות של אקדמון. חברת  בשן  מנהלת את הכספים. דמי השכירות  :תייר דניאל 

האוניברסיטה לאגודה. הכסף הולך לרווחת הסטודנטים מהקופה המשותפת. בשנה  מתחלקים בין

שעברה היה יותר כי הם חשבו שאקדמון יעלו למעלה אך זה לא קרה. זה מסומן בצהוב כי אנחנו 

 פועלים מולם שדמי השכירות תעלה.

 למה ההסכם בוררות ושמירה עלה מאז שנה שעברה? :הילה דהרי

יש לנו הסכם עם האוניברסיטה. דמי האבטחה עלו ומנענו בכך עלייה בדמי הרווחה.  :תייר דניאל

 לפעילויות למען הסטודנטים.₪  150,000בתמורה לזה האוניברסיטה תתן מענק לאגודה על סך 

 ההשתתפות הכוללת של האוניברסיטה ירדה בנשף פורים. שיר לוי:

 תקציב של השנה שעברה לא התקיימה.ההשתתפות של האוניברסיטה שכתובה ב :תייר דניאל

 האוניברסיטה לא השתתפה שנה שעברה ולא הכירה בזה. :הורן אייל

 השנה רק לאחר שקיבלנו אישור מהאוניברסיטה הכנסנו זאת לתקציב. :תייר דניאל

ש"ח. בקיץ החברה הייתה במצב לא טוב, נתנו  100,000החזר הלוואה בשן סה"כ  :תייר דניאל

 נקבל את ההחזר במהלך השנה. הלוואה ואנחנו 

 אתה יכול לפרט לגבי זה?  יסמין שרגאי:

במצב לא טוב והיא נמצאת בעיצומה של תכנית הבראה.  האוניברסיטה  החברה הייתה :תייר דניאל

עזרה לנו לכסות את החובות. חברה כלכלית אמורה להכניס כסף לאגודה אבל כרגע היא נמצאת 

 ה את הפירות מהחברה.במצב של שיקום וכבר השנה נרא

 למה חברי מועצה אינם  יכולים לראות את הדוחות של בשן? חיים רובינשטיין:
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 חנן, אפשרי לראות דוחות? :תייר דניאל

 צריך להפנות לוועד מנהל כאסיפה הכללית, לבקש מיו"ר הועד המנהל.  :פוליסר חנן

 אני לא רואה סיבה שלא יראו אותם. :תייר דניאל

 הוצאות כלליות של האגודה: 

דואר, הורדנו משנה שעברה. חשמל אנו מוציאים הרבה כסף.  אנחנו מנסים לפעול  :תייר דניאל

בנושא  עם המנכ"ל וסמנכ"ל תפעול. יש משהו לא ברור בסכומים, אנחנו נוריד את זה, יגיע מומחה 

 חשמל שיעזור לנו בכך. 

 מה שכתוב שנה שעברה זה הערכה או בפועל? :דהרי הילה

הערכה. שנה שעברה היה דבר נוסף ששינינו, בעלי העסקים היו משלמים לבשן. מים  :תייר דניאל

 ירד משנה שעברה. גם ארנונה הפחתנו.

מכונות צילום וביטוחים,  זוהר תשובה עשה סקר והפחתנו. הוצאות על ניקיון ובחירות  :תייר דניאל

  הורדנו גם.

 מה בחירות כוללות? :הופטמן ספיר

 קלפיות, עו"ד, חברי ועדת בחירות, הפנינג. :תייר דניאל

 דמי חבר התאחדות, כמה צפויים להיות? :לוי שיר

 זה חצי שקל לסטודנט. זה יהיה כמו בשנה שעברה בערך. :הורן אייל

 מה זה הכשרת עובדים? :שרגאי יסמין

 -, קורס ניהול עמותות שחשוב להתנהלות. הנהלת חשבונות סמינר עובדים, ימי עיון :תייר דניאל

מורכב ממנהלת המשרד, יו"ר, סיו"ר, מנכ"ל, גזבר וסגנית  -רונית עובדת עם אייל. שכר הנהלה 

 גזבר. החזר נסיעות לא היה מחושב בשנה שעברה. 

 למה אנחנו צריכים את בשן? :דהרי הילה

 ו את בשן.אנחנו נשלם את החובות אם יסגר :הורן אייל

היו דיונים רבים על כך בשנתיים האחרונות. הייתה התייעצות עם עו"ד שמומחה  :תייר דניאל

 בפירוק חברות והוחלט שנכון יותר לשקם את החברה ולבנות תכנית הבראה. 

 יש תחזית שבשן מתאוששת? :רובינשטיין חיים

ום ישיבה הצבענו על הסכם התקיימה ישיבת  ועד מנהל עם דירקטוריון החברה. בסי :פל נתנאל

 החזר הלוואה ומחילת חוב. אציין שההסכם לא עבר פה אחד.

 .900,000הם צריכים להחזיר  :הורן אייל
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יש בעיה אחת, הקדנציה של כולנו קצרה, ורובנו לא נהיה כאן כאשר הם יצטרכו להחזיר  :פל נתנאל

 את הכסף. היה קשה לי להצביע בעד הסכם שלא ימומש. 

 האם אתה מאמין שהחברה תשתקם? :רובינשטיין חיים

כן, אני לא חושב שהיא תרוויח מיליונים, אבל חד משמעית יש פוטנציאל ושינוי  :תייר דניאל

 בהתפתחות החברה בחצי שנה האחרונה.

אנשים חושבים שהם יעשו הפקות חוץ לאונו ומכללות קטנות ובשן ירוויחו  :לינדנבאום חיאל

ם צריכים להביא תכנית מסודרת.  אני וחנן אמרנו שהם צריכים לתת לנו מקורסים ומעונות. ה

 תאריכים ותוכניות איך הם יעשו כסף. נצבר חוב לא רק בגלל יום הסטודנט, היו עוד בעיות. 

 יום הסטודנט הכניס אותנו לחוב ובשן לא ראתה את זה? :דהרי הילה

 ה שזה לא יקרה שוב.זה קרה לפני כמה שנים ולכן אנחנו פ :לינדנבאום חיאל

 היה יותר קל להוציא את הכספים דרך החברה כי לאגודה אסור להיכנס לחובות. :הורן אייל

 למה אתה חושב שהם לא יחזירו? :רובינשטיין חיים

כפי שאמרתי הייתה לנו ישיבה משותפת עם דירקטוריון בשן, ואני מאמין שיש  :פל נתנאל

אפשרויות אחרות אבל זה עניין שצריך לדון בו עם חברי הועד המנהל.  ההסכם שהושג בסוף הישיבה 

שנים. גם אם תהיה התאוששות, איני מאמין שיהיה החזר. רוב מי שישב  5הוא שיהיה החזר תוך 

מין בזה אבל יצרו הסכם עם מחילת חוב גדול בבחינת תפסת מרובה לא תפסת. בחדר בישיבה לא הא

 יכול להיות שהייתי צריך להימנע בישיבה ולא להתנגד מכיוון שלא הצגתי חלופה להסכם. 

 מה אלטרנטיבה? :רובינשטיין חיים

 ל זה?אין אלטרנטיבה. יש חצי מיליון שלא ידוע איפה הוא, מה עדיף לוותר ע :לידנדבאום חיאל

 אלה אם בטווח הארוך יהיו רווחים?הש :רובינשטיין חיים

 בעבר היא הייתה החברה הכלכלית הכי טובה בארץ.  :פוליסר חנן

 כמה האגודה ראתה מזה? שווה להחזיק חברה כלכלית בשביל זה?  :דהרי הילה

כל עוד יש חובות אז לא סוגרים את החברה, אנחנו לא נהיה לראות את ההחזר, גם  :תייר דניאל

זה חובות קודמים, כל פעם צץ משהו.  -קודמנו ניסו לפתור את הבעיה. זכאים מתקציב קודם 

 וכו'. 2013-14ספקים, כרטיסים של יום סטודנט, תביעה שקיבלנו על שירות שניתן לאגודה בשנת 

 מו להרבה ספקים בסמסטר ב' של השנה שעברה. לא שיל :הורן אייל

 הסכום יגדל? :שרגאי יסמין

אפריל אם לא נשתמש בכסף  נקיים  -מקווה שלא, לקחנו רזרבה ובאזור חודש מרץ  :תייר דניאל

 פגישה עם הועד המנהל ונחליט מה לעשות עם מה שנותר.  
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 את הירידה. לכן לא רואים₪  2-חשוב לומר ששכר מינימום עלה ב :הורן אייל

 האם אפשר להוסיף בחדר רווחה לווין?  :לוי שיר

 אנחנו נטפל בזה אולי בשלוחה הצפונית. :תייר דניאל

 קפה אמון, יש הרבה עמדות, זה באמת עובד? אנשים משלמים? :לוי שיר

שנה שעברה היה בעייתי. אבל אנשים שמים כסף השנה, יש שינוי תפיסתי. אם נראה  :תייר דניאל

וחשוב להביא גם את זה לידיעת ₪  3-עובד נבטל. יש בעגלות קופי טיים נס על חלב, תה ב שזה לא

 הסטודנטים.

 אנחנו עוקבים אחרי זה ויודעים איזו מחלקה שמה ואיזו לא. :הורן אייל

 אצלנו הייתה הפסקה לחודש והבינו את המסר והמשיכו. :שוסהיים אביטל

 של הסטודנטים והם בכל זאת לא שומרים.  אני רואה שהפינות מוזנחות, זה :לוי שיר

 אם זוהר יראה שיש פינות לא מתפקדות נבטל אותן.  :תייר דניאל

 תקציב חלוקת נציגי מחלקות:

התקציב עלה משמעותית. שבוע הבא  -כחלק מהחזון שלנו לגבי מועצות ונציגים   :תייר דניאל

מועצות מקומיות סה"כ לא כולל מועצת משפטים. עשינו חישוב  9יתקיים ערב גיבוש לנציגים.  יש 

מדרגות לפי משלמי דמי רווחה. הייתי מעדיף שזה יהיה לפי סטודנט אבל זה ייצור פערים ניכרים 

 בין מחלקות. 

 מה ההבדל בין מחלקות למועצות? :לוי שיר

 יש נציגי מחלקה והם לא מועצה, ואם יש מועצה זה מוגדר.  :תייר דניאל

 המחלקה שלי לא מרגישה את ההבדל.  :ברעייר רינת

הן הבעייתיות לא רצינו להוריד להן את  חישבנו המון על החישוב, הנדסה ומדמ" :תייר דניאל

התקציב מצד אחד, ומצד שני יש במחלקות הללו יחסית מעט סטודנטים. אבל בשורה התחתונה 

 העלינו את התקציב גם למחלקות הללו.

ועד  דובי הוא עובד חברת בשן, וכרגע מנהל חטיבת הפקות כי שני זינגבוים עזבה :תייר דניאל

יה אחראי על יריד פתיחת שנה כולל עובדים זמניים. יריד חלוקת מתנות. . הוא השימונה רח"ט חדש

 על יריד התעסוקה שיתקיים בתחילת אפריל. יום הסטודנט ועל כל שאר האירועים הגדולים.

 נשמע כמו השקעה נמוכה מאוד למסיבות. :לוי שיר

ים עם כניסה כשהתחלתי ללמוד היה בפורים מסיבה בנוסף לנשף. אם משקיע :לינדנבאום חיאל

ושתייה. יש פה הרבה חילונים בבר אילן יש פוטנציאל והיו דברים טובים. אם אתם רוצים לכוון 

 לשם או לספח את בר אילן למועדון. ברחובות ובאריאל היו מסיבות טובות.
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לא נכנסנו לפרטים זה די פתוח. נשף סוף שנה העלנו את התקציב. אם יישאר רזרבה  :תייר דניאל

 נגדיל.

 מסיבת פתיחת שנה אצל כל המוסדות זה משהו שתמיד קורה וזה חסר פה.  :אל געשוריא

סאבלימינל וחנוך דאום היה מאוד מוצלח. אם ירצו מסיבות אין בעיה. יש בתקציב  :תייר דניאל

 כסף שמשוריין לזה.

ה, הסיבה לחוסר אנשים בנשף כי הם לא מכירים את הקונספט. ההשקעה לא מספיק גדול :לוי שיר

 לדתיים ולחילונים. 

 חטיבת הפקות מטפלת בזה אתם מוזמנים לבוא ולהציע. :תייר דניאל

 אנשים חילונים לא מרוצים מהמסיבות האלה ודתיים לא באים אליהן. :צבע ליטל

אנחנו שמחים לשמוע רעיונות, יש גמישות לכך. אישור תקציב לא אומר שאי אפשר  :דורן הדר

 להכניס רעיונות ולשחק עם הדברים.

 אפשר לשחק קצת עם התקציב ולעשות עוד מסיבות. :תייר דניאל

 אפשר להוריד מפורים ולשים במסיבה נוספת. :לוי שיר

 גדול יותר.השנה עלינו בתקציב, כי האירוע משודרג ו :תייר דניאל

 חטיבת אירועים זה הרבה כסף.  :רובינשטיין חיים

 יש לנו מעט כוח אדם, ויש הרבה אירועים.  :תייר דניאל

 אנחנו שילמנו לאנשים שיארגנו ויקימו.  :דהרי הילה

במשפטים המועצה דואגת לזה, זה לוקח זמן אנחנו מרימים מועצות, כרגע אנחנו  :תייר דניאל

 ו את כל האירועים. צריכים רכזים שיתפעל

יש הרבה אירועים והפקות וזה דורש אנשים. יש גם מחלקות קטנות עם נציג אחד אי  :דורן הדר

 אפשר שהם יתפעלו לבד.

בפאב החברתי אני חייב עובדי אגודה. חיים הציע שבכל אירוע יהיו עובדי אגודה  :תייר דניאל

אלא מתקציב מועצה. חיים אתה רוצה שהמחלקות והמועצות יממנו. שזה לא ירד מתקציב הפקות 

 שנעלה להצבעה?

 יש תקציב למחלקה ואפשר לקחת ממנו. :רובינשטיין חיים

 האידיאל להפחית בכמות עובדי אגודה.  :תייר דניאל

 צריך להיות נציג בכל מקרה בהפקת אירוע.  :פרץ נעם
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כיינים. האוניברסיטה אם זה בתוך בניין האגודה זה יותר קל לנו, יש הסכם עם הז :תייר דניאל

 מנעה מזכיינים  להיכנס ולעשות עמדות מוזלות. 

 מועצה שתביא מתנדבים תקבל תקציב נוסף.  :לינדנבאום חיאל

 לעודד להשאיר את הכסף ולא לתגמל. :דורן הדר

 זה פוגע בסטודנטים של מחלקות בהן אין ממש יוזמה.  :ברן מיכל

 בואו נעלה את זה להצבעה. :תייר דניאל

 אם אני בוחר לא להשתמש בעובדים, שיוסיפו לי כסף. :רובינשטיין חיים

מועצות חזקות יוכלו יותר  קשה להעלות את זה להצבעה כי קשה לתמחר את זה. :פל נתנאל

 להרוויח מכך, אך רוב נציגי המחלקות עדיין זקוקים לתמיכה של עובדי האגודה.

תקציב אלא כי הנציגים שם חזקים ולוקחים מועצות מוגדרות מועצות לא רק בשל ה :דורן הדר

 יוזמה.

 חטיבת פרסום 

מקימים אתר אינטרנט חדש  לאחר שהאתר הישן היה חובבני מאוד.  אתר טוב ומפותח  :תייר דניאל

 ש"ח.  15,000סה"כ עלות  -הוא הכרחי לאגודה בסדר גודל שלנו. האתר יעלה באזור ינואר

 מעורבות חברתית

 תקציב ספורט  עלה משנה שעברה, ליגת מחלקות, ציוד, יום ספורט.  :תייר דניאל

 כמה מתוקצב אס"א? :געש אוריאל

ש"ח בשנה. אין לנו אולם  80,000-100,000נפגשתי עם בכיר באס"א והעלות היא  :תייר דניאל

 ספורט לארח בו , אין מקום לקהל. כל אוניברסיטה אחרת מממנת את זה ולא האגודה.

 אבל האולם שופץ, לא?  :רודיטי נטע

 זה לא שופץ עד הסוף ולא מתאים עדיין לאירוח, חסר עוד כסף. :תייר דניאל

מגוחך ללכת למכון כושר מחוץ לאוניברסיטה. במגרש כדורגל יש בעיה של הדשא. יש  :פוגלמן אבי

 שני מגרשים פוטנציאליים.

ירד מהפרק. הייתה לנו פגישה עם היה ניסיון להביא חדר כושר וזה עלה יקר מידי ו :תייר דניאל

האוניברסיטה, נלחמנו על כל עניין הספורט יחד עם הדר וזוהר. אני הצעתי שיתנו לזכיין חיצוני את 

 150-אולם הספורט הנוכחי ואת מגרשי הכדורגל והוא יפתח את זה עם חדר כושר, סטודיו ואולם ב

ע זכיין שממש רוצה את זה ויכול לפתח לחודש. לחצנו עליהם והם אישרו לנו להביא זכיין. הגי₪ 

 שנים וזה מורכב. נעשה מאמץ. 10-שם. אבל הם צריכים התחייבות של האוניברסיטה ל
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קשרי חוץ, מביאים  הרצאות . מי שלא משלם דמי רווחה ישלם בכניסה וזה מכניס  :תייר דניאל

חד שיעביר גם הרצאה דק' למרצה, נבחר סטודנט א 18לנו כספים נוספים. נקיים  אירוע של טד 

בנוסח טד. יהיה נושא כללי ותתי נושאים. בחנוכה יש התנדבות ראשונה. תאים פוליטיים 

 וחברתיים, הסכום שולש בסה"כ ביחס לשנה שעברה.

 לגבי בשן, שירותים מקצועיים שנה שעברה זה עלה הרבה כסף :דהרי הילה

 על זה בהמשך סדר היום.את מדברת על נתונים מהדוחות הכספיים, אדבר  :פל נתנאל

 מסיבות והן בחורף ויותר פונות לחילונים. יש יותר אירועים לחילונים.  2יש  :לוי שיר

תשבו עם דובי ותגידו לו מה דעתכם. אם אתם רוצים משהו שלא קיים תציעו רעיון  :דורן הדר

 פרקטי ונתקצב את זה.

 ונים. אנחנו רוצים לעשות יותר אירועים לחיל :רובינשטיין חיים

 אפשר לשחק עם זה. אם בחנוכה יהיה טוב אז נוכל לעשות עוד כאלה. :תייר דניאל

 אל תיקחו מהדתיים, יהיה כסף לאירועים לחילונים.  :לינדנבאום חיאל

מה עם ההצבעה על ההצעה שמועצות המעוניינות לוותר על עובדי האגודה  :רובינשטיין חיים

 באירועים יוכלו לחסוך את הכסף הזה? 

אני לא יכול להעלות את זה להצבעה מפני שזה לא מגובש מספיק. חברי מועצה  :פל נתנאל

 שמעוניינים לקדם את היוזמה הזאת מוזמנים לשבת פרטני עם הנהלת האגודה בנושא.

עוד כסף למי שמוכן לקחת מעבר, אי אפשר להעלות להצבעה. יכול  –ההצעה של חיים  :תייר דניאל

להיות שניתן צ'ופר למחלקה שלא השתמשה בשום עובד, משהו הדרגתי כי קשה להגיד בדיוק. אי 

 אפשר כרגע להעלות את ההצעה. במרץ אפריל נבדוק מה המצב, אי אפשר לתמחר את זה כרגע.

 היינו עושים שתי ישיבות לדון בעניינים.למה אי אפשר לעשות שינוי?  :געש אוריאל

העלנו את הנושא לפני שבוע, מלבד שני חברי מועצה אף אחד לא הגיע לשבת איתנו  :תייר דניאל

 כהכנה לישיבה הזאת. 

בגלל שזו ישיבת תקציב והנושא מורכב, הצענו לחברי מועצה ישיבה מקדימה בה ניתן  :פל נתנאל

יהיה לדון בכל הפרטים בהרחבה. בישיבה כזו אי אפשר לעצב מחדש את המדיניות של החטיבות 

 באגודה. 

 שנה שעברה הגשנו הסתייגות על התקציב.  :צברי מירב

 צבעה.אפשר להעלות הסתייגות ולהעלות לה :תייר דניאל

 אני חושבת שיוצא כסף רב מידי על ערב נציגים :ברן מיכל

 למי יש עוד הסתייגות? :תייר דניאל
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 צריך לקצץ בחצי ומה שנשאר להעביר למועצות :ברן מיכל

 זה תפקיד התנדבותי וצריך לצ'פר נציגים. השקענו פחות כסף השנה.  :בן ישי אליה

ת של כמה שקלים. הרגשתי לא בנוח כי זה כסף ערב מחלקה כזה צריך לדרוש השתתפו :ברן מיכל

 שיוצא מדמי רווחה.

נעבור להצבעות. כל חבר מועצה יכול לבקש להעלות להצבעה הסתייגות. לאחר מכן  :פל נתנאל

 נצביע על התקציב כולו. 

 המשמעות של ההסתייגות שלא יהיה ערב נציגים שבוע הבא.  :תייר דניאל

ייגות של מיכל. קיצוץ במחצית מהסכום שהוקצב לערב נציגי מעלה להצבעה את ההסת :פל נתנאל

 מחלקות. 

 5. נמנע: 19. נגד: 4בעד: 

 ההסתייגות לא התקבלה. 

 שכר עובדים  לחטיבת הפקה גדול מידי.  –הסתייגות  :דהרי הילה

את מגיעה בלי נתונים, איך עובדת החטיבה.  להוריד את השכר זה לא מבוסס. אפשר  :הופטמן ספיר

לשבת ולדרוש, במה להוריד איך ואיפה. אנשים עובדים במינימום. אך זה לא אחראי להעלות 

 הסתייגות כזאת. 

 אישור התקנים והשכר בסמכות הועד המנהל.  :פל נתנאל

 יא מעל הועד המנהל. זו הסמכות של המועצה, כי הה :צברי מירב

 יש פה הרבה נציגים שעובדים באגודה איך הם אובייקטיבים? :רובינשטיין חיים

בהמשך הישיבה נדבר על הקמת ועדת תקנון, והערה הזאת מתאימה לדיון שם. כרגע,  :פל נתנאל

 מבחינת התקנון ניתן להיות חבר מועצה ובמקביל לעבוד באגודה. 

 ש הרבה כסף לשכר חטיבת הפקות.הסתייגתי מכך שי :דהרי הילה

 מעלה להצבעה את ההסתייגות של הילה על תקציב שכר עובדים בחטיבת הפקות.  :פל נתנאל

 3. נמנע: 22. נגד: 2בעד: 

 ההסתייגות לא נתקבלה

 יש עוד הסתייגות?  :פל נתנאל

 יש תקציב נמוך מדי למסיבות.  :געש אוריאל

אפשר לשבת עם דובי ולבדוק לגבי מסיבות. אם סטודנטים יצביעו ברגליים ויגיעו  :תייר דניאל

 נעשה עוד.
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 קחו בחשבון שאם הסתייגות על סעיף בתקציב מתקבלת, זה מפיל את כול התקציב.  :פל נתנאל

 ש"ח מהרזרבה למסיבות?  15,000אתם רוצים שניקח מהרזרבה למסיבה? נעביר  :תייר דניאל

 עבור מה  משמשת הרזרבה? :ברן מיכל

תביעות, הוצאות בלתי צפויות, חריגה מהתקציב. יש הסתייגות על זה שלוקחים  :תייר דניאל

 מהרזרבה למסיבות.

 זה חסר אחריות להעביר כי הרזרבה קטנה משנה שעברה.  :יצחקי הוד

 אם נצליח להוריד מהחשמל כסף נחזיר את זה לרזרבה. :תייר דניאל

 שאם יהיה כסף מהחשמל נעביר למסיבות.עדיף  :צבע ליטל

נעלה להצבעה את ההסתייגות של ליטל.  אם יישאר כסף מחיסכון בחשמל הוא יועבר  :פל נתנאל

 לתקציב מסיבות.

 2. נמנע: 23. נגד: 3בעד: 

 ההסתייגות לא נתקבלה. 

 מעלה את תקציב המועצה לשנת תשע"ז לאישור המועצה.  :תייר דניאל

 3מנע: . נ0. נגד:35בעד: 

 החלטה: תקציב אגודת הסטודנטים לשנת תשע"ז אושר. 

 

 

 . 2015אישור הדו"חות הכספיים לשנת  .4

בישיבת הועד המנהל בה הציגו לנו את התקציב שאושר כרגע, דנו גם בדו"חות הכספיים.  :פל נתנאל

דיברנו טלפונית עם רואה החשבון והוא הסביר לנו כיצד בנה את הדוחות. צריך להבין שדוחות 

כספיים זה דבר מקצועי מאוד, אף אחד מחברי הועד אינו רואה חשבון במקצועו. אנחנו צריכים 

שים שהכינו את הדוח הזה. איני יכול לומר יותר מדי על הדו"ח. חברי הועד ממליצים לסמוך על האנ

למועצה לאשר את הדוחות הכספיים. האישור של המועצה הכרחי על מנת שהאגודה תקבל אישור 

 מרשם העמותות על ניהול תקין. 

חברי הועד המנהל שנה וזו אחריות שלו, הוא איש המקצוע,  20הרואה חשבון נמצא פה  :תייר דניאל

 אישרו.

 אי אפשר רטרואקטיבי להביא מישהו חדש שיכין דו"ח.  ל:פ נתנא

 הם ניתן לקבל חוות דעת נוספת על הדוחות מעבר לרו"ח שכתב אותם?  :לויץ עדי
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שלחתי לכם מייל אתמול עם הודעה של אליחי, יו"ר הועד המנהל. אליחי כתב על חוות  :פל נתנאל

בנושא, וכפי שנכתב בהודעה שלו הוא ממליץ למועצה כיו"ר ועד מנהל  דעת שנייה, הוא העמיק

 לאשר את הדוחות.

 . 2015מעלה להצבעה את אישור הדוחות הכספיים לשנת  :דניאל תייר

 3. נמנע:0. נגד:35בעד:

 אושרו.  2015החלטה: הדו"חות הכספיים לשנת 

 מינוי ועדת תקנון .5

התקנון האחרון של אגודת הסטודנטים אושר בדצמבר שנה שעברה. במועצה הקודמת  :פל נתנאל

הייתה ועדת תקנון. מירב וחנן התעסקו עם הנושא רבות. בתקנון יש דברים הדורשים תיקון. בוועדת 

תקנון ניתן להשפיע. השינויים יכולים להיות מתיקונם מינוריים כמו סתירות של סעיפים ועד 

ם כמו שחיים העלה קודם לגבי חבר מועצה שהוא גם עובד אגודה. מירב ואני נהיה שינויים דרסטיי

נציגי הועד המנהל בוועדת תקנון ויצטרפו עוד חברי מועצה. הנוכחות בישיבות וועדת תקנון היא 

 הכרחית, הישיבות יהיו תכופות, לכן נדרשת זמינות. 

יתקיימו ארבע ישיבות סמוכות. ההליך לאישור תקנון לוקח זמן לכן חשוב לזרז  :צברי מירב

 תהליכים. 

 חבר מועצה שמעוניין להצטרף לוועדת תקנון שיצביע כעת.  :תייר דניאל

 חברי מועצה שמעוניינים: נטע רודיטי, שיר לוי, ליטל צבע, נעם פרץ, הילה דהרי.

 

 

 מינוי חבר ועד מנהל. .6

סטודנטים הגישו מועמדות לתפקיד. ארבעה הגיעו לישיבה, אחד מהם כתב לי שישה  :פל נתנאל

 שהוא חייב לחזור למשמרת במילואים והוא כתב לי מס' דברים עליו, וביקש שאציג אותו בפניכם. 

ממושב ליד אשדוד, לומד בתוכנית   26בן  שמואל ג'ורנו מציג את המועמד שמואל ג'ורנו: פל נתנאל

יהלום.  מנהל צוות בקימברלי קלארק ישראל. מעוניין  להיות מעורב יותר בסדר היום של האגודה 

 בכלל ושל מנהל המכללות בפרט. 

סטודנט שנה שלישית לתקשורת ומדעי המדינה. שנה שעברה הייתי רכז קשרי חוץ  בנימין גל:

בתוכנית כלכלי בלילה. חשוב  20ם אני עובד במשרה מלאה ככתה בערוץ באגודה, וחבר מועצה. כיו

לי להיות מעורב אני מכיר את האגודה  מקרוב. מעוניין להשפיע בזכות  ההבנה שלי והניסיון 

 שצברתי. חשוב לי מאוד לבוא ולשנות.
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יוס מחיפה, הייתי שליח בגרמניה עם סטודנטים. העברתי הרצאות ועסקתי ג 26בן  אייל לשם:

כספים. תואר ראשון  בכלכלה ומנהל עסקים באריאל.  כעת לומד לתואר שני מנהל עסקים עם  

התמחות בשיווק. אני רוצה להתעסק בעניינים כלכליים להבין לעומק יותר . יש לי הרבה רעיונות 

 מאריאל שם הייתי מעורב מאוד, ומעוניין להשפיע גם פה. 

שבונאות.  יש לי חברת שיווק באינטרנט ואני יועץ עסקי סטודנט לכלכלה וח 24בן   איתי מתן:

לסטרטאפ ואני חושב שאוכל להועיל. אני מאמין באגודה ובמה שהיא עושה. אני רוצה לתרום, יש 

לי כישורים ויכולות. בוועד המנהל אני אוכל להשפיע, כמו דירקטוריון של חברה, איש כלכלי שיודע 

 לקרוא דוחות וזה חשוב מאוד בעיני.

 חלוקת פתקי הצבעה ע"י נתנאל פל.  

 ספירת קולות ע"י דניאל תייר ונתנאל פל. 

 

  21איתי מתן: 

 9בנימין גל: 

 8אייל לשם : 

 איתי מתן נבחר לוועד המנהל. 

 
 21:30סיום הישיבה: 

 

 ) הדו"חות המילוליים נשלחו במייל לחברי המועצה לאחר הישיבה ולהלן התוצאות(. נספח: 

 .2015מילוליים לשנת  דו"חותהאישור  .7

 . 1. נמנע:  0. נגד:  22בעד: 

 אושרו.  2015החלטה: הדו"חות המילוליים לשנת 
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